
                                                                            

   DVA DNI POHODA PO E7            

 

1. dan  ČRNI VRH(1245) – BLEGOŠ - STARI VRH(1217) 
2. dan STARI VRH – LUBNIK(1025) - ŠKOFJA LOKA  

    
                                                                                                                          

KDAJ: V soboto 30 in nedeljo 31. 8. 2014, ob 4.30, uri na avtobusni postaji Radlje.  

Povratek  v nedeljo med 19 in 20 uro. 
 

Pohod se prične: 
 

1 dan:  

Pričnemo pod kočo na Črnem vrhu(1245m). Po krajšem počitku se spuščamo do prevala Pretovč, prek 

vrha Smoletovše do koče pod Blegošem. Daljši počitek, nato sledi spust do Črnega  kala, in naprej 

prek Mladega vrha, Starega vrha, do doma na Starem vrhu, kjer prenočimo. 

Hoje od  6 do 7ur.   
 

2. dan: 

Od Starega vrha hodimo po cesti do vasi Suša, nato vzpon na Lubnik, daljši počitek in spust v Škofjo 

Loko. 

Pot:   hoje do 6 ur.  

                             

Oprema: pohodni čevlji, pohodne palice, oblačila primerna letnemu času, rezervna oblačila, za dež 

(nepremočljiva vetrovka in pelerina), sončna očala, prva pomoč, potrjeno planinsko izkaznico, 

zdravstveno izkaznico. 
 

Oprema za spanje in rezervna oblačila (se lahko pusti tudi na  avtobusu). 
 

Hrana: in pijača iz nahrbtnika, lahko se dokupi tudi na kočah.  

                                       
      Nočitev z zajtrkom   (samopostrežni)                                                      

      Nočitev z zajtrkom in večerjo                                                                     

      Sobe z več posteljami, vsaka ima tuš, brisače in posteljnino 

      Cena prevoza se razdeli glede na zasedenost avtobusa. 
 

 Izlet vodita:    Ludvik    041 430  883  in   Rudi   041 443  453  
  
Prijave se sprejemajo: do srede 27. 8. 2014  zvečer oziroma do zasedbe  mest na avtobusu. 

  
 

OPOZORILO:   

S prijavo na pohod udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo pohoda, ter izpolnjuje 

zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na pohodu. Udeleženec je dolžan 

upoštevati navodila in odločitve vodnika! Želimo vam varno hojo in lepo vreme. Vsak 

udeleženec pohoda, hodi na lastno odgovornost.                                                        


